المثال الاول
تم نمذجة بناء مؤلف من طابقين كجملة ثنائية درجة الحرية ذات بلاطات صلدة حيث كتلة الطابق العلوي m  أما الطابق السفلي فكتلته 2m بينما صلابة الطابق العلوي k أما الطابق السفلي 2k  . باعتبار درجة الحرية الأولى هي الانتقال الافقي لبلاطة الطابق السفلي ودرجة الحرية الثانية هي الانتقال الافقي لبلاطة الطابق الثاني حدد مايلي باستخدام طريقة طيف الاستجابة 
1- الانتقال الاعظمي للبلاطة العلوية 
2- القص القاعدي نتيجة زلزال السينترو 1940 تخامد 2%
3- حساب نسبة مساهمة الكتلة النمطية 
علما أن m=2500N   , 
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الحل
تحديد مصفوفة القساوة 






تحديد مصفوفة الكتلة 

ايجاد الأنماط والتواترات يتم بحل مسألة القيم الذاتية 

لايجاد حل للمعادلات المتجانسة نساوي المحدد بالصفر 





بفك الاقواس 

بفرض 

بحل المعادلة 







نفترض   




نفترض   


معامل المساهمة النمطية 







   


النمط الأول 
من طيف الاستجابة 

الانتقال عند السطح نتيجة النمط الاول

القوة الزلزالية نتيجة النمط الاول 
.


القص القاعدي نتيجة النمط الأول

النمط الثاني 
من طيف الاستجابة 

الانتقال عند السطح نتيجة النمط الثاني




وبالتالي بتطبيق قانون الجمع SRSS يكون 
الانتقال عند السطح 0.205 m نتيجة النمطين الاول والثاني
القص القاعدي  41.04kn نتيجة النمطين الاول والثاني

نسبة مساهمة الكتل النمطية 




مجموع الكتل الفعالة = كتلة المنشأ
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
المثال الثاني 
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المثال الثالث
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الحل
من نتائج المثال السابق نجد
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